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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΚΤΗΜΑ 

ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.» (Η «ΕΤΑΙΡΕΙΑ»).  

  

1. Ιουλία συζ. Κων/νου Λαζαρίδη        

 

Η κα Λαζαρίδου Ιουλία γεννήθηκε στην Δράμα και είναι σύζυγος του κ. 

Κωνσταντίνου Λαζαρίδη, ιδρυτή της Εταιρείας «ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.» 

Συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο επί σειρά ετών ως εκτελεστικό μέλος κι έχει 

αποκτήσει μεγάλη εμπειρία στο αντικείμενο δραστηριοποίησης της Εταιρείας.  Είναι 

απόφοιτος της Γαλλικής Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  

Από την ίδρυση της Εταιρείας το 1992 εργάστηκε ως Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων. 

Το 2014 ανέλαβε καθήκοντα Προέδρου Δ.Σ & Διευθύνουσας Συμβούλου. Ομιλεί 

άπταιστα Γαλλικά.  

 

2. Γεώργιος Ζάχαρης του Χρήστου 

  

Ο κ. Ζάχαρης Γεώργιος γεννήθηκε το 1963 στο Δοξάτο Δράμας. Είναι 

απόφοιτος του Οικονομικού Τμήματος της σχολής Νομικών και Οικονομικών 

Επιστημών του  ΑΠΘ. Το 1989 προσελήφθη στην εταιρία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ 

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΕ», με καθήκοντα Βοηθού Διευθυντή Παραγωγής, όπου ασχολήθηκε 

με τον προγραμματισμό της παραγωγής και την κοστολόγηση ειδικών έργων-

Projects. Από την εταιρεία αυτή, αποχώρησε το 1992 και εντάχθηκε ως διευθυντικό 

στέλεχος στην Εταιρεία «ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.». Έκτοτε, κατέχει τη θέση 

του Εμπορικού Διευθυντή της Εταιρείας. Επίσης, από το έτος 2003 εκτελεί χρέη 

Διευθύνοντα Συμβούλου και από το έτος 2019 εκτελεί χρέη Αντιπροέδρου Α΄ και 

Δ/ντος Συμβούλου. Ομιλεί άπταιστα Αγγλικά και Γερμανικά.           

 

3. Ιωάννης Οξυζίδης του Μύρωνος 

  

Ο κ. Οξυζίδης Ιωάννης γεννήθηκε στην Δράμα το 1976. Είναι απόφοιτος του 

Τμήματος Χημικών Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στην Οινολογία του Πανεπιστημίου του Μπορντό 

Victor Segalen 2. Ομιλεί άπταιστα Αγγλικά, Γαλλικά και Ιταλικά. Από το 2002 έχει 

αναλάβει χρέη Διευθυντή Παραγωγής και είναι ο επικεφαλής οινολόγος της Εταιρείας. 

Είναι εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ της Εταιρείας από το 2003. 
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4. Γεράσιμος Λαζαρίδης του Κωνσταντίνου             

   

Ο κ. Λαζαρίδης Γεράσιμος γεννήθηκε το 1988 στο Μαρούσι Αττικής. Είναι 

απόφοιτος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών του τμήματος Διοικητικής 

Επιστήμης και Τεχνολογίας.  Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στην Διοίκηση 

Επιχειρήσεων (MBA) του Πανεπιστημίου THE CITY UNIVERSITY LONDON. Ομιλεί 

άπταιστα Αγγλικά και Γαλλικά. Είναι εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ της Εταιρείας από το 

2011. Το 2017 ανέλαβε χρέη Αντιπροέδρου Β΄ και Δ/ντος Συμβούλου.  

 

5. Πέτρος Ντινάκης του Αθανασίου      

 

Ο κ. Ντινάκης Πέτρος γεννήθηκε στη Δράμα το 1981 και σήμερα 

δραστηριοποιείται ως επιχειρηματίας στη Δράμα. Είναι απόφοιτος του πανεπιστημίου 

DE MONTFORT LEICESTER, LEICESTER, UK, έχοντας φοιτήσει στον τομέα της 

Διοίκησης Επιχειρήσεων και κατέχει τίτλο μεταπτυχιακών σπουδών από το ίδιο 

πανεπιστήμιο στον τομέα της Λογιστικής και των Οικονομικών. Επαγγελματικά 

δραστηριοποιείται στον χώρο του χονδρικού και λιανικού εμπορίου. Είναι μη 

εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ της Εταιρείας από το 2010.  

 

6. Τριαντάφυλλος Τσαμαντάνης  του Δημητρίου 

 

Ο κ. Τσαμαντάνης Τριαντάφυλλος γεννήθηκε στην Καβάλα το 1973. Είναι 

απόφοιτος του τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας,  

κάτοχος Άδειας Λογιστή Α Τάξης και μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου. Το 2000 

προσελήφθη στην πολυεθνική  εταιρεία ορκωτών ελεγκτών Grant Thornton Α.Ε. 

όπου απασχολήθηκε έως το 2014 συμμετέχοντας σε πολυάριθμους ελέγχους. 

Σήμερα διατελεί επιστημονικός συνεργάτης σε Δημοτική Κοινωφελή Επιχείρηση στην 

Καβάλα. Ομιλεί άπταιστα Αγγλικά. Είναι ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ της 

Εταιρείας από το 2019.  

 

7. Αθανάσιος Πάππος  του Δημητρίου 

              

Ο κ. Πάππος Αθανάσιος γεννήθηκε στην Δράμα το 1951. Κατά την διάρκεια 

της πολυετούς επαγγελματικής του σταδιοδρομίας ως επιχειρηματίας έχει 

δραστηριοποιηθεί στους χώρους του χονδρικού και λιανικού εμπορίου, στον χώρο 

της μεταποίησης και της εστίασης. Για 25 χρόνια διετέλεσε σύμβουλος του Δ.Σ. του 
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Εμπορικού Επιμελητηρίου Δράμας. Είναι ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ 

της Εταιρείας από το 2016.  


